

MRKVANCOVÁ PÚŤ V POLNEJ A PERLA VYSOČINY JIHLAVA 13.9.2025

MRKVANCOVÁ PÚŤ

Jedna z najväčších púťí na Vysočine – Mrkvancová púť v Polnej, jarmok a trh s remeselným tovarom, občerstvením a posedením sa koná na námestí a v areáli polenského hradu.

Pri tejto tradičnej udalosti máte možnosť ochutnať tradičné pokrmy z Vysočiny a kúpiť si miestne výrobky. Hlavnú úlohu pri týchto slávnostiach hrajú samozrejme mrkvance, ktoré dali meno celej akcii. Ide o pečivo plnené strúhanou mrkvou, ktoré počas slávností môžete ochutnať v niekoľkých rôznych variantoch, pretože jeho receptúra sa mení rodinu od rodiny.

Túto pochúťku môžete ochutnať iba v Polnej, kde sa traduje, že jej chuti prepadol aj maliar Mikoláš Aleš.

Mesto Polná na rozhraní Čiech a Moravy láka svojim bohatým kultúrnym životom a predovšetkým miestnymi pamiatkami. Počas voľného času si môžete prezrieť Chrám Nanebovzatia Panny Márie, zachovalý súbor židovských pamiatok či miestny zámok, v ktorom sídli múzeum. Zo židovských pamiatok môžeme odporučiť synagógu, kde je umiestnené Regionálne múzeum židovskej kultúry. V zámku, ktorý bol pôvodne hradom z 13. storočia, je umiestnené Mestské múzeum, v pravom krídle prebiehajú múzejné výstavy.

Múzeum ponúka expozície historických hodín, vývoj hodinárskeho remesla, historickú lekárňu „U čierneho orla“ a expozíciu Kupecký krám a staré remeslá. V oddelenej expozícii Starej školy si prezriete kompletný interiér triedy z roku 1866,

školský kabinet a byt učiteľa.

V budove meštianskeho pivovaru žil so svojimi rodičmi v rokoch 1917 – 1919 spisovateľ Bohumil Hrabal.









PERLA VYSOČINY JIHLAVA

Jihlava, historický klenot Vysočiny, je miestom, kde sa minulosť prelína s prítomnosťou. Historické mesto Jihlava oplýva bohatým historickým dedičstvom, ktoré je viditeľné na každom kroku. Od stredovekých hradieb, ktoré obklopujú historické centrum, gotickú katedrálu a renesančné paláce.

Väčšina domov na Masarykovom námestí v Jihlave mala podloubí, ktoré vydržalo do druhej polovice 14. storočia. Na prízemí dom bol vždy takzvaný mázhaus, kde mal majiteľ obchod alebo tam

prevádzkoval remeslo. Renesančná podoba domov prišla po veľkom požiari v roku 1523 a barokovo a klasicisticky boli prestavané v 17. a 18. storočí. Pod mestským historickým jadrom sa nachádza podzemný labyrint chodieb v celkovej dĺžke 23 km. Časť chodieb je prístupná verejnosti.

Hlavnou dominantou námestia je jezuitský kostol sv. Ignáca z Loyoly a na východe je kostol sv. Jakuba Väčšieho z roku 1257. Tretím kostolom v historickom centre je kostol Nanebovzatia Panny Márie a západnú časť lemuje Brána Matky Božej s časťou hradieb. Dôležitou stavbou je budova jihlavskej radnice, ktorá vznikla spojením troch gotických domov.

Pre milovníkov hudby je možnosť navštíviť Dom Gustáva Mahlera.







**ČASOVÝ PLÁN výletu MRKVANCOVÁ PŮŤ V POLNEJ A PERLA VYSOČINY
JIHLAVA 13.9.2025**

7,00 – odchod z Bratislavy, Istropolis, 7,10 – odchod Patrónka
cca 20,00 – príchod do Bratislavy

V cene je zahrnuté:

autobusová doprava, sprievodca

V cene nie je zahrnuté:

vstupné, cestovné poistenie